



RETIFICAÇÃO Nº 005/2024
EDITAL DE ABERTURA N.º 001/2024
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE WENCESLAU BRAZ**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura, especificamente no que fiz respeito ao tempo de prova para o Cargo de Advogado, conforme segue:

AONDE SE LÊ:

10. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E DISCURSSIVA

10.20 A prova objetiva terá a duração de **03 (três) horas**, incluído o tempo de marcação no cartão-resposta. Não haverá, por qualquer motivo, prorrogação do tempo previsto para a realização da prova em razão do afastamento de candidato da sala de prova.

LEIA-SE:

10. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E DISCURSSIVA

10.20 A prova objetiva terá a duração de **03 (três) horas**, incluído o tempo de marcação no cartão-resposta. Não haverá, por qualquer motivo, prorrogação do tempo previsto para a realização da prova em razão do afastamento de candidato da sala de prova.

10.20.1 A prova objetiva e subjetiva, **EXCLUSIVAMENTE PARA O CARGO DE ADVOGADO**, terá a duração de **04 (quatro) horas**, incluído o tempo de marcação no cartão-resposta. Não haverá, por qualquer motivo, prorrogação do tempo previsto para a realização da prova em razão do afastamento de candidato da sala de prova.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Wenceslau Braz, em 27 de março de 2024.

Registre-se e Publique-se.

ATAHYDE FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE WENCESLAU BRAZ